

Неделя детской книги в библиотеках Сасовского района

В библиотеках МБУ «Сасовская районная библиотека» в рамках Недели детской книги проведено 49 мероприятий, которые посетило 904 человека.

В 2024 году исполняется 225 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина – русского поэта, драматурга и прозаика. 25 марта в Центральной библиотеке им. А.С. Новикова-Прибоя прошел литературный праздник «Идут века, а Пушкин остается». Библиотекарь познакомил ребят с праздником «Книжкины именины» и биографией основоположника современного русского языка. В ходе мероприятия были прочитаны отрывки из произведений А.С. Пушкина, проведены игры и викторины по его творчеству. В завершение просмотрели мультфильм «Сказка о попе и работнике его Балде».



25 марта в Староберезовской школе для воспитанников пришкольного лагеря прошло открытие Недели детской книги «Необъятен и велик мир волшебных детских книг». Библиотекарь рассказала школьникам об истории создания праздника. Ребята с удовольствием приняли участие в игровой программе: отвечали на загадки, вспомнили любимые сказки по картинкам, читали вслух стихи любимых детских писателей.

26 марта в Малостуденецкой сельской библиотеке проведен праздник «Приключения на острове Чтения». Ребята вместе с Карлсоном совершили литературное путешествие. Юным читателям были предложены игры, задания и обзор книжной выставки «Калейдоскоп детских книг». Ребята в игровой форме ответили на вопросы тематической викторины и смогли стать участниками конкурса «Я будущий художник!».



Библиотекари Сотницинской и Верхнемальцевской библиотек провели для детей школьного лагеря «Дружба» литературный час «Раскрытые в детстве страницы». В ходе мероприятия ребята узнали об истории появления праздника, а затем отправились в весёлое путешествие по страницам известных детских произведений. В процессе общения они рассказали, каких литературных героев они любят и за какие качества. Ребята отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины: «Отгадай сказочного героя», «Лесная газета», играли в слова, рисовали сказочных животных.



29 марта в Кошибеевской библиотеке для детей было проведено познавательное мероприятие «Сказку эту поведаю я свету». Библиотекарь рассказала детям об истории праздника. Для ребят была оформлена выставка «От книги к театру». Дети с удовольствием поучаствовали в кукольном представлении и моментальном спектакле по сказке «Курочка Ряба».

